

2013年小记者夏令营集结号即将吹响

由洛阳日报报业集团和市小记者协会主办、洛报集团小记者俱乐部承办的2013年军事文化夏令营将于7月初开营。集结号即将吹响,小朋友们准备好了吗?

“拓展与生存”学会自救

2008年汶川地震和今年雅安地震共夺去了数万同胞的生命,危急时刻如何保护自己成为每一个人迫切需要掌握的技能。今年小记者夏令营以“拓展与生存”为主题,提升青少年在面对突发危险和自然灾害时自救防范的能力,教会孩子们防范危险和各种自救的方法。

学国学拍电影 A、B、C计划任你选

2013年小记者“拓展与生存”夏令营设有为期6天的A计划训练营

和为期11天的B计划训练营,由拓展训练专家进行CS野战军事拓展专项培训,请国学大师现场讲国学,学习CPR心肺复苏知识技术等生存技能和紧急逃生技能,训练孩子坚强的意志力。

今年夏令营特别推出C计划——微电影拍摄与拓展训练营,小营员们从影视台词、影视形体、影视武术、影视化妆等方面接受影视老师的专业特训,最终参与拍摄由央视导演繁华执导、央视网摄制的微电影《少年三国》之五虎上将》和《少年三国》之千里走单骑》。每期限报23人,其中领衔主演7名,现面向全市小记者“招星”。

山水营地 封闭管理

夏令营的营地设于国家5A级景区

老君山,营地平均气温20度左右,清风习习,风景秀丽。夏令营实行全封闭军事化管理,24小时都有指定生活辅导老师陪护,并有严格的管理制度,全方位保障孩子们的安全。

小记者报名均有优惠

2013年小记者夏令营即日起面向7岁至16岁在校中小學生招募营员,记协小记者报名A计划和B计划优惠营费100元,另免记协小记者年审费50元;洛报小记者报名A计划和B计划优惠营费50元。

同学们,锻炼意志、亲近自然的机会来啦,赶紧报名吧!

电话:63232410 63115188

地址:定鼎南路22号洛报集团北办公区3号楼306室



小记者协会影视表演班正式开课啦

影视表演课现场

上周日,小记者协会影视表演班举行了第三次试听课,央视导演繁华和影视表演班讲师王鑫在课上围绕表演元素、表演技巧和影视剧拍摄常识,与热爱表演的小朋友和家长进行互动交流,通过让孩子们大声哭、放声笑等即兴表

演的形式,让孩子们首次解放天性,找到真正的自我,整堂课的气氛非常好。让孩子们更高兴的是,凡是来上课的孩子均被繁华导演选中,并列入正在开拍的系列剧《少年宫的故事》角色的选拔名单中,影视班的首批学员即将登上荧幕,圆自己的一个小明星梦。

影视表演课采用互动的授课模式,让孩子成为课堂的主角。模拟影视拍摄的每一个环节,让孩子们在课堂上就能找到影视拍摄的感觉。还将定期排练舞台剧并刻成光盘,记录每

一个阶段孩子们的学习成果。央视著名导演繁华先生将定期为孩子们进行指导,把课堂搬到片场,为大家展示影视剧拍摄的幕后花絮。同时,所有影视表演班的学员都有机会参演繁华导演即将开拍的电视剧《洛阳故事》和《寻找老子》。

本周六晚6点半正式开课,还有最后一次免费试听讲座的机会,喜爱影视的小朋友赶快预约报名吧!

报名热线:63115188

(李华)

小记者进社区

小记者社区行 快乐采访收获多

6月10日,洛阳晚报第二届社区文化行走进涧西区南峰园社区,下午的演出还没开始,两名戴着小红帽、穿着红马甲的小记者早早地来到活动现场,为下午的采访作准备。

“老师,今天我们要采访谁呢?”“应该问哪些问题啊?”小记者邹麒昊和任昊睿是第一次参加采访活动,刚到现场还有点丈二和尚摸不着头脑。“不用紧张,问你们最关心,最想知道

的问题就行。”在老师的启发下,两名小记者显然放松了许多,他们提前商量着提问的问题。演出开始后,他们跟随着大记者,先后采访了参加演出的演员、呼叫中心的工作人员。为了拉近与采访对象的距离,他们并没有开门见山提问,而是和采访对象进行了亲切的交流,小记者们认真的态度博得了现场观众的一致好评。两名小记者者在圆满完成采访任后开心地说:



小记者在社区采访

“新闻采访并没有想象中那么难,挺有趣的!”

加入市记协小记者的队伍,体验新闻采访的乐趣,让你过足当记者的瘾。报名电话:63232410



免费电影周周看 公益讲座送健康

市总工会六月活动精彩连连

精彩大片免费看,周周电影放不停。由洛阳市总工会主办,洛阳市职工活动中心、洛阳日报报业集团读者俱乐部承办的免费电影周周看活动5月份放映影片4场,观影人数超过5000人,丰富了广大职工的节假日生活,成为市总工会2013年惠民活动的重要一项。

免费电影周周看活动将利用每周六及节假日为广大职工、读者送上免费电影大餐。活动开展以来,许多职工、读者纷纷走进电影院,与同事、家人在轻松愉快的气氛中放松身心,感

受电影的魅力。“放映影片非常丰富,有国外大片,有国产经典,还有动画电影,满足了各类观众的口味,很给力!”冯先生说。

本月免费影片为:6月15日放映电影《笑功震武林》,6月22日放映电影《苏乞儿》,6月29日放映电影《辛亥革命》。

广大职工、读者可于每周五、周六携带身份证至市工人俱乐部票房窗口领票,每人限领2张,领票时间为8时30分至12时,15时至18时30分。

明天上午9点,由洛阳市总工会主办,市职工活动中心和郑州大学

附属洛阳中心医院协办的洛阳市总工会职工健康大讲堂将举办以“冠心病的防治”为主题的公益健康讲座,举办方特邀市中心医院内科系主任、心脏重症监护室主任、医学硕士、主任医师王晓阳主任和中心医院心血管外科主任、医学博士陈兴澎主任为听众讲解心脏疾病的预防和保健。公益健康讲座在市工人俱乐部举办,讲座之后将免费放映电影《笑功震武林》,广大职工和读者可于周五、周六至市工人俱乐部票房窗口领票。(李冰)

读者旅游乐园——新闻旅行社

2013年读者旅游基地——老界岭

来到老界岭,您可到览胜台体验“一点水流两河,一山两个世界”的分水岭和风水台,领略大自然的神奇。

老界岭一日游,6月22日(周六)发车,每人138元;订户每人88元(凭读者旅游卡)。发车时间、地点:早上7:00老报社门口,7:30牡丹城门口。

龙隐+花溪漂流一日游,6月22日(周六)发车,每人188元,读者凭2013年洛报订报发票每人赠送秋沟景区门票一张。

6月22日“冰城夏都号”空调专列,带您闯关东,走遍白山黑水!费用:每人3280元(读者凭2013年订报发票,每人优惠80元。)

代售新乡秋沟自驾优惠门票。

电话:63232365 63232782

地址:洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室 新闻旅行社



老界岭

欧若拉爱眼中心提醒您：关心孩子的眼健康

青少年学齡阶段,学生一旦患有近视、弱视,很多家长盲目地不配眼镜或草草地配一副眼镜,其实这样危害非常大。长期看不清会导致学习成绩下降;不合理地配戴眼镜会让眼睛更加疲劳而导致度数加深,由于身体发育没定型,导致眼球不断突出,眼健康状况不断恶化。

欧若拉爱眼中心提醒您,孩子出现视力问题后,应到专业眼科机构做全面视力检查。欧若拉爱眼中心是国内首家针对青少年眼睛健康提供全面专业服务的连锁机构,成立至今已为全国近万名青少年学生进行了爱眼、护眼的专业指导和服务,为全市小记者提供全年5次视力训练体验及7项视力检查优惠,欢迎小记者及家长前来体验。

爱眼热线:13698886501